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Datensatzbeschreibung: Public-Use-File der Zeitbudgeterhebung 1991/1992, Haushalte

Stand: 02.03.2018

Materialbezeichnung: zbe91 92 puf _hh.csv

Variablen- Bezeichnung Schliissel
name
Identifikations- und IDHH Haushaltskennziffer
Methodenvariablen
Einfihrungsinterview M3 Nr. der Erhebungsphase 1 = Erhebungsphase |
1 - Grunddaten 2 = Erhebungsphase Il
3 = Erhebungsphase llI
4 = Erhebungsphase IV
M4 Zeitverwendung im Haushalt vollstaendig erfasst 1=Ja
2 = Nein
3 =a, aber nicht alle HH-Mitgl. Einbezogen
M71 Ubereinstimmender 1. Anschreibungstag bei allen Haushaltsmitgliedern mit Zeitverwendung 1=Ja
2 = Nein
M72 Ubereinstimmender 2. Anschreibungstag bei allen Haushaltsmitgliedern mit Zeitverwendung 1=Ja
2 = Nein
E1X Anzahl der Personen im Haushalt 7 =7 und mehr
E2X Anzahl der Kinder der 1./2. Pers., die nicht im Haushalt leben 4 =4 und mehr
6 - Ausstattung mit ausgewahlten E301X Anzahl der Personenkraftwagen 4 =4 und mehr
Gebrauchsgiitern
E302X Anzahl der Kraftrader 2 =2 und mehr
E303 Anzahl der Fahrrader 5 =5 und mehr
E304X Anzahl der Kihlschrdnke 3 =3 und mehr
E305X Anzahl der Gefrierschranke, -truhen 3 =3 und mehr
E306X Anzahl der Geschirrspllmaschinen 1 =1 und mehr
E307X Anzahl der Mikrowellengerate 2 =2 und mehr
E308X Anzahl der Ndhmaschinen 2 =2 und mehr
E309X Anzahl der Bugelmaschinen 2 =2 und mehr
E3010X Anzahl der Waschmaschinen 2 =2 und mehr
E3011X Anzahl der Waschetrockner 1 =1 und mehr
E3012X Anzahl der Fernseher 4 =4 und mehr
E3013X Anzahl der Videorecorder 2 =2 und mehr
E3014X Anzahl der Homecomputer, PC 2 =2 und mehr
E3015X Anzahl der elektr. Heimwerkgerate 12 =12 und mehr
E3016X Anzahl der Telefone 2 =2 und mehr
7 - Wohnverhéltnisse E31 Bewohnt der Haushalt die genutzten Rdume als... 1 = (Mit-)Eigentiimer des Hauses

2 = (Mit-)Eigentiimer der Wohnung
3 = Mieter
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Variablen- Bezeichnung Schliissel

name
E32X Zum Haushalt gehorende Wohnungsflache in gm 1 =bis 24
2=125-29
3=30-34
4=35-39
5=40-44

6 =45-49

7 =50-54

8 =55-59
9=60-64

10 =65-69
11=70-74
12=75-79
13 =80-84
14 =85-89
15=90-94
16 =95-99
17 =100-104
18 =105-109
19=110-114
20=115-119
21=120-124
22=125-129
23=130-134
24 =135-139
25=140-144
26 =145-149
27 =150-154
28 =155-159
29 =160-164
30=165-169
31=170-174
32 =175 und mehr

E331 Wohnungsausstattung: Kiiche 1=Ja

2 = Nein

E332 Wohnungsausstattung: Kochnische 1=Ja

2 =Nein

E333 Wohnungsausstattung: Bad/Dusche 1=Ja

2 =Nein

E334 Wohnungsausstattung: WC 1=Ja

2 = Nein

E34X Anzahl der Wohn- und Schlafrdume >= 6 gm 8 =8 und mehr

E35 Haushalt verfugt Gber einen Garten 1=Ja
2 =Nein
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Variablen-
name

Bezeichnung

Schliissel

E361X

GroRe des Ziergartens in gm

0=0

1=1-9

2=10-19

3=20-29

4 =30-39

5 =40-49

6 =50-99

7 =100-199

8 =200-299

9 =300-399

10 =400-499

11 =500-599

12 =600-699

13 =700-799

14 =800-899
15=900-999

16 = 1000 und mehr
99997 = Trifft nicht zu (kein Garten)

E362X

GrofRe des Nutzgartens in gm

0=0

1=19

2=10-19
3=120-29

4 =30-39

5 =40-49

6 =50-99

7 =100-149
8=150-199
9=200-249
10=250-299

11 =300-349

12 =350-399

13 =400-449

14 = 450-499

15 =500 und mehr
99997 = Trifft nicht zu (kein Garten)

Vom Interviewer auszufiillen EI3

Dauer des ersten Besuchs im Haushalt (Min.)

El4

Probleme bei Fragenbeantwortung (Einfihrungsinterview)

1=Ja
2 =Nein
99999 = Keine Angabe

El41

Nummer der problematischen Frage (Einfihrungsinterview)

99996 = An anderer Stelle genannt
99997 = Trifft nicht zu (keine Probleme)
99999 = Keine Angabe

El42

Nummer der problematischen Frage (Einfihrungsinterview)

99996 = An anderer Stelle genannt
99997 = Trifft nicht zu (keine Probleme)
99999 = Keine Angabe

El43

Nummer der problematischen Frage (Einflihrungsinterview)

99996 = An anderer Stelle genannt
99997 = Trifft nicht zu (keine Probleme)
99999 = Keine Angabe

El44

Nummer der problematischen Frage (Einfihrungsinterview)

99996 = An anderer Stelle genannt
99997 = Trifft nicht zu (keine Probleme)
99999 = Keine Angabe

El45

Nummer der problematischen Frage (Einfiihrungsinterview)

99996 = An anderer Stelle genannt
99997 = Trifft nicht zu (keine Probleme)
99999 = Keine Angabe
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Variablen- Bezeichnung Schliissel
name
El46 Problembeschreibung 1 (Einfiihrungsinterview) 1 = Angabe verweigert
2 = Ansprechpartner fehlte
3 = Frage nicht eindeutig
4 = Zuordnungsschwierigkeiten
5 = Haushalt war sich nicht einig
99 = Sonstige Probleme
99996 = An anderer Stelle genannt
99997 = Trifft nicht zu (keine Probleme)
99999 = Keine Angabe
El47 Problembeschreibung 2 (Einflihrungsinterview) 1 = Angabe verweigert
2 = Ansprechpartner fehlte
3 = Frage nicht eindeutig
4 = Zuordnungsschwierigkeiten
5 = Haushalt war sich nicht einig
99 = Sonstige Probleme
99996 = An anderer Stelle genannt
99997 = Trifft nicht zu (keine Probleme)
99999 = Keine Angabe
El48 Problembeschreibung 3 (Einfiihrungsinterview) 1 = Angabe verweigert
2 = Ansprechpartner fehlte
3 = Frage nicht eindeutig
4 = Zuordnungsschwierigkeiten
5 = Haushalt war sich nicht einig
99 = Sonstige Probleme
99996 = An anderer Stelle genannt
99997 = Trifft nicht zu (keine Probleme)
99999 = Keine Angabe
EI51 Anmerkung 1 (Einfliihrungsinterview) 1 = Interview von Haushalt abgebrochen
2 = Ansprechpartner fehlte
3 = Interview fuer Haushalt zu lang
4 = Schwierigkeiten bei Haushaltsabgrenzung
99 = Sonstige Anmerkungen
99996 = An anderer Stelle genannt
99998 = Keine Anmerkung/keine Angabe
EI52 Anmerkung 2 (Einfiihrungsinterview) 1 = Interview von Haushalt abgebrochen
2 = Ansprechpartner fehlte
3 = Interview fuer Haushalt zu lang
4 = Schwierigkeiten bei Haushaltsabgrenzung
99 = Sonstige Anmerkungen
99996 = An anderer Stelle genannt
99998 = Keine Anmerkung/keine Angabe
EI53 Anmerkung 3 (Einfiihrungsinterview) 1 = Interview von Haushalt abgebrochen
2 = Ansprechpartner fehlte
3 = Interview fuer Haushalt zu lang
4 = Schwierigkeiten bei Haushaltsabgrenzung
99 = Sonstige Anmerkungen
99996 = An anderer Stelle genannt
99998 = Keine Anmerkung/keine Angabe
SchluB3interview S2 Pflegebediirftige Haushaltsmitglieder 1=Ja
1 - Pflege und Betreuung 2 = Nein
99999 = Keine Angabe
S4 Kranke Haushaltsmitglieder an Anschreibungstagen 1=Ja
2 = Nein

99999 = Keine Angabe
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name

Bezeichnung

Schliissel

S6

Hilfe fir Haushalt in Notlagen durch AuRenstehende

1=Ja

2 =)a, auch léangere Zeit
3 = Nein

99999 = Keine Angabe

2 - Hilfeleistungen

S711

Erhaltene Hilfe bei Hausarbeit durch AuBenstehende fiir Haushaltsmitglieder

1=Ja
2 = Nein
99999 = Keine Angabe

S711A13X

Mutter/Schwiegermutter der Bezugsperson leistet bei Hausarbeit Hilfe (1.-3. erhaltene
Hilfeleistung)

1=]Ja
2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-

99999 = Keine Angabe

. Hilfel.

Hausarb.)

S711A14X

Vater/Schwiegervater der Bezugsperson leistet bei Hausarbeit Hilfe (1.-3. erhaltene
Hilfeleistung)

1=]Ja
2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-

99999 = Keine Angabe

. Hilfel.

Hausarb.)

S711A15X

Tochter/Schwiegertochter der Bezugsperson leistet bei Hausarbeit Hilfe (1.-3. erhaltene
Hilfeleistung)

1=Ja
2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-

99999 = Keine Angabe

. Hilfel.

Hausarb.)

S711A16X

Sohn/Schwiegersohn der Bezugsperson leistet bei Hausarbeit Hilfe (1.-3. erhaltene
Hilfeleistung)

1=Ja
2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-

99999 = Keine Angabe

. Hilfel.

Hausarb.)

S711A17X

Schwester/Bruder der Bezugsperson leistet bei Hausarbeit Hilfe (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=]Ja
2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-

99999 = Keine Angabe

. Hilfel.

Hausarb.)

S711A19X

Ehefrau/Ehemann (getrennt lebend)/Schwéagerin/Schwager/Sonstige Verwandte der
Bezugsperson leisten bei Hausarbeit Hilfe (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=]Ja
2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3.

99999 = Keine Angabe

Hilfel.

Hausarb.)

S711A20X

Freunde/Bekannte leisten bei Hausarbeit Hilfe (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=Ja
2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-

99999 = Keine Angabe

. Hilfel.

Hausarb.)

S711A21X

Nachbarn leisten bei Hausarbeit Hilfe (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=Ja
2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3.

99999 = Keine Angabe

Hilfel.

Hausarb.)

S711A31X

Putzhilfe/Haushaltshilfe leistet bei Hausarbeit Hilfe (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=]Ja
2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-

99999 = Keine Angabe

. Hilfel.

Hausarb.)

S711A32X

Handwerker leistet bei Hausarbeit Hilfe (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=]Ja
2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-

99999 = Keine Angabe

. Hilfel.

Hausarb.)

S711A33X

Hausmeister leistet bei Hausarbeit Hilfe (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=Ja
2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-

99999 = Keine Angabe

. Hilfel.

Hausarb.)

S711A35X

Haushalterin/Tagesmutter/Babysitter/Sonstige Person leistet bei Hausarbeit Hilfe (1.-3.
erhaltene Hilfeleistung)

1=Ja
2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-

99999 = Keine Angabe

. Hilfel.

Hausarb.)
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name

Bezeichnung

Schliissel

S711A40X

Gemeindeschwester/Sozialhelfer/Zivildienstleistender/Tagespflege leistet bei Hausarbeit Hilfe
(1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S711B1X

Bezahlte Hilfeleistung Hausarbeit (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S711B2X

Unbezahlte Hilfeleistung Hausarbeit (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S711CX

Stunden bei regelmaRiger Hilfeleistung Hausarbeit (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

6=6-7

7 =289

8=10-14

9 =15 und mehr

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99998 = Unter 0,5 Std./nicht regelmaBig/keine Angabe
99999 = Keine Angabe

5712

Erhaltene Pflege und Betreuung von Kindern durch AuRenstehende fiir Haushaltsmitglieder

1=Ja
2 =Nein
99999 = Keine Angabe

S712A13X

Mutter/Schwiegermutter der Bezugsperson leistet bei Kinderbetreuung Hilfe (1.-3. erhaltene
Hilfeleistung)

1=Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S712A14X

Vater/Schwiegervater der Bezugsperson leistet bei Kinderbetreuung Hilfe (1.-3. erhaltene
Hilfeleistung)

1=Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S712A17X

Schwester/Bruder der Bezugsperson leistet bei Kinderbetreuung Hilfe (1.-3. erhaltene
Hilfeleistung)

1=]Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S712A19X

Ehefrau/Ehemann (getrennt lebend)/Schwéagerin/Schwager/Sonstige Verwandte der
Bezugsperson leisten bei Kinderbetreuung Hilfe (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S712A20X

Freunde/Bekannte leisten bei Kinderbetreuung Hilfe (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S712A21X

Nachbarn leisten bei Kinderbetreuung Hilfe (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S712A33X

Hausmeister leistet bei Kinderbetreuung Hilfe (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=]Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S712A34X

Tagesmutter/Babysitter leistet bei Kinderbetreuung Hilfe (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=]Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe
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Bezeichnung

Schliissel

S712A41X

Zivildienstleistender leistet bei Kinderbetreuung Hilfe (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S712A50X

Haushalterin/Putzhilfe/Haushaltshilfe/Handwerker/Sonstige
Person/Gemeindeschwester/Sozialhelferin/Tagespflege leistet bei Kinderbetreuung Hilfe (1.-3.
erhaltene Hilfeleistung)

1=Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S712B1X

Bezahlte Hilfeleistung Kinderbetreuung (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S712B2X

Unbezahlte Hilfeleistung Kinderbetreuung (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=]Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S712CX

Stunden bei regelmaRiger Hilfeleistung Kinderbetreuung (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=1-2

2=3-4

3=5

4=6-7

5=8-9

6=10-14

7=15-19

8=120-24

9 =25 und mehr

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99998 = Unter 0,5 Std./nicht regelmé&Big/keine Angabe
99999 = Keine Angabe

S713

Erhaltene Pflege und Betreuung von Erwachsenen durch AufRenstehende fiir
Haushaltsmitglieder

1=)a
2 = Nein
99999 = Keine Angabe

S713A11X

Ehefrau (getrennt lebend) der Bezugsperson leistet bei Pflege Hilfe (1.-3. erhaltene
Hilfeleistung)

1=Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S713A12X

Ehemann (getrennt lebend) der Bezugsperson leistet bei Pflege Hilfe (1.-3. erhaltene
Hilfeleistung)

1=]Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S713A13X

Mutter/Schwiegermutter/Vater/Schwiegervater der Bezugsperson leistet bei Pflege Hilfe (1.-3.
erhaltene Hilfeleistung)

1=]Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S713A15X

Tochter/Schwiegertochter/Sohn/Schwiegersohn der Bezugsperson leistet bei Pflege Hilfe (1.-3.
erhaltene Hilfeleistung)

1=]Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S713A19X

Schwester/Bruder/Schwagerin/Schwager/Sonstige Verwandte der Bezugsperson leisten bei
Pflege Hilfe (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S713A20X

Freunde/Bekannte leisten bei Pflege Hilfe (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=]Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe
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S713A30X

Haushalterin leisten bei Pflege Hilfe (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S713A32X

Handwerker leistet bei Pflege Hilfe (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S713A33X

Hausmeister leistet bei Pflege Hilfe (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S713A34X

Tagesmutter/Babysitter leistet bei Pflege Hilfe (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=]Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S713A50X

Putzhilfe/Haushaltshilfe/Sonstige
Person/Gemeindeschwester/Sozialhelfer/Zivildienstleistender/Tagespflege leistet bei Pflege
Hilfe (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S713B1X

Bezahlte Hilfeleistung Pflege (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S713CX

Stunden bei regelmaRiger Hilfeleistung Pflege (2. erhaltene Hilfeleistung)

1=1-9

2 =10 und mehr

99996 = An anderer Stelle genannt

99997 = Trifft nicht zu (keine Probleme)

99998 = unter 0,5 Std./nicht regelmé&Big/keine Angabe
99999 = Keine Angabe

S714

Erhaltene handwerkliche Hilfe durch AuBenstehende fiir Haushaltsmitglieder

1=Ja
2 = Nein
99999 = Keine Angabe

S714A11X

Ehefrau (getrennt lebend) der Bezugsperson leistet handwerkliche Hilfe (1.-3. erhaltene
Hilfeleistung)

1=]Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S714A13X

Mutter/Schwiegermutter/Vater/Schwiegervater der Bezugsperson leistet handwerkliche Hilfe
(1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=]Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S714A15X

Tochter/Schwiegertochter/Sohn/Schwiegersohn der Bezugsperson leistet handwerkliche Hilfe
(1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S714A18X

Schwager/Schwagerin der Bezugsperson leistet handwerkliche Hilfe (1.-3. erhaltene
Hilfeleistung)

1=Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S714A19X

Ehemann (getrennt lebend)/Schwester/Bruder/Sonstige Verwandte der Bezugsperson leisten
handwerkliche Hilfe (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=]Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S714A20X

Freunde/Bekannte leisten handwerkliche Hilfe (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=]Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe
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Bezeichnung

Schliissel

S714A21X

Nachbarn leisten handwerkliche Hilfe (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S714A30X

Haushalterin leistet handwerkliche Hilfe (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S714A31X

Putzhilfe/Haushaltshilfe leistet handwerkliche Hilfe (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S714A32X

Handwerker leistet handwerkliche Hilfe (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=]Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S714A34X

Tagesmutter/Babysitter leistet handwerkliche Hilfe (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S714A40X

Gemeindeschwester/Sozialhelfer leistet handwerkliche Hilfe (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S714A50X

Hausmeister/Sonstige Person/Zivildienstleistender/Tagespflege leistet handwerkliche Hilfe (1.-
3. erhaltene Hilfeleistung)

1=Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S714B1X

Bezahlte Hilfeleistung Handwerk (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=]Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S714B2X

Unbezahlte Hilfeleistung Handwerk (1.-3. erhaltene Hilfeleistung)

1=Ja

2 = Nein

99997 = Trifft nicht zu (keine 1.-3. Hilfel. Hausarb.)
99999 = Keine Angabe

S714CX

Stunden bei regelmaRiger Hilfeleistung Handwerk (2. erhaltene Hilfeleistung)

3=34
4=59

5 =10 und mehr

99996 = An anderer Stelle genannt

99997 = Trifft nicht zu (keine Probleme)

99998 = unter 0,5 Std./nicht regelméRig/keine Angabe
99999 = Keine Angabe

5721

Geleistete Hilfe bei Hausarbeit fiir AuBenstehende durch Haushaltsmitglieder

1=]Ja
2 = Nein
99999 = Keine Angabe

S722

Geleistete Pflege und Betreuung von Kindern fiir AuRenstehende durch Haushaltsmitglieder

1=Ja
2 =Nein
99999 = Keine Angabe

S723

Geleistete Pflege und Betreuung von Erwachsenen fir AuRenstehende durch
Haushaltsmitglieder

1=Ja
2 = Nein
99999 = Keine Angabe

S724

Geleistete handwerkliche Hilfe fir Auenstehende durch Haushaltsmitglieder

1=Ja
2 = Nein
99999 = Keine Angabe
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3 - Ehrenamt

S8

Ausfiihrung eines Ehrenamts durch Haushaltsmitglieder

1=]Ja
2 = Nein
99999 = Keine Angabe

4 - Dienstleistungsangebote und
Einrichtungen

S101AX

Entfernung (km) zu Geschéften furr den taglichen Bedarf

0 = Unter 0,5 km
5=5-9

6=10-14

7 =15 und mehr
99996 = Keine Nutzung

S101BX

Bendétigte Zeit (Min.) zu Geschaften fir den taglichen Bedarf

5=5-9

6=10-14

7=15-19

8=20-24

9 =25-29

10=30-34

11 =35 und mehr

99996 = Keine Nutzung

99998 = Unter 1 Min./Keine Angabe

S101CX

Benutztes Verkehrsmittel zu Geschaften fir den taglichen Bedarf

1 = PKW (nicht Taxi)

3 = Fahrrad

4 = Offentliche Verkehrsmittel

5 = Kraftrad/Sonstiges (Taxi, Flugzeug, Schiff)
6 = Keine (zu FuB)

99996 = Keine Nutzung

99999 = Keine Angabe

S101D

Grund der Nichtnutzung Geschafte fir den taglichen Bedarf

1 = Kein Bedarf

2 = Schlecht zu erreichen/ungiinstige Lage
3 = Nicht ausreichend vorhanden

4 = Sonstige Griinde

99996 = Nutzung

S102AX

Entfernung (km) zu Lebensmittelmarkten

0 = Unter 0,5 km
10=10-14

11=15-19

12 =20-24

13 =25-29

14=30-34

15 =35 und mehr
99996 = Keine Nutzung

$102BX

Benotigte Zeit (Min.) zu Lebensmittelmarkten

1=0-4

2=59

3=10-14

4=15-19

5=20-24

6 =25-29

7=30-34

8=35-39

9 =40-44

10 = 45-49

11 =50 und mehr
99996 = Keine Nutzung
99998 = Unter 1 Min./Keine Angabe

5102CX

Benutztes Verkehrsmittel zu Lebensmittelmarkten

1 =PKW (nicht Taxi)

3 = Fahrrad

4 = Offentliche Verkehrsmittel
6 = Keine (zu FuB)

99996 = Keine Nutzung
99999 = Keine Angabe

10
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S102D

Grund der Nichtnutzung Lebensmittelmarkte

1 = Kein Bedarf

2 = Schlecht zu erreichen/ungiinstige Lage
3 = Nicht ausreichend vorhanden

4 = Sonstige Griinde

99996 = Nutzung

S103AX

Entfernung (km) zum Hausarzt

0 = Unter 0,5 km
10=10-14

11=11-15

12 =20-24

13 =25 und mehr
99996 = Keine Nutzung

S103BX

Bendtigte Zeit (Min.) zum Hausarzt

5=5-9

6=10-14

7=15-19

8=120-24

9=25-29

10 =30-34

11=35-39

12 = 40-44

13 =45-49

14 =50 und mehr
99996 = Keine Nutzung
99998 = Unter 1 Min./Keine Angabe

5103CX

Benutztes Verkehrsmittel zum Hausarzt

1 = PKW (nicht Taxi)

3 = Fahrrad

4 = Offentliche Verkehrsmittel

5 = Kraftrad/Sonstiges (Taxi, Flugzeug, Schiff)
6 = Keine (zu FuB)

99996 = Keine Nutzung

99999 = Keine Angabe

S103DX

Grund der Nichtnutzung Hausarzt

1 = Kein Bedarf

2 = Schlecht zu erreichen/ungiinstige Lage

4 = Nicht ausreichend vorhanden/sonstige Griinde
99996 = Nutzung

S104AX

Entfernung (km) zur Sozialstation

0 = Unter 0,5 km
5=5-9

6=10-14

7 =15 und mehr
99996 = Keine Nutzung

S104BX

Benotigte Zeit (Min.) zur Sozialstation

1=0-4

2=5-9

3=10-14

4=15-19

5=20-24

6 =25 und mehr

99996 = Keine Nutzung

99998 = Unter 1 Min./Keine Angabe

S104CX

Benutztes Verkehrsmittel zur Sozialstation

1 =PKW (nicht Taxi)

4 = Offentliche Verkehrsmittel
6 = Keine (zu FuB)

99996 = Keine Nutzung
99999 = Keine Angabe

S104DX

Grund der Nichtnutzung Sozialstation

1 = Kein Bedarf
3 = Nicht ausreichend vorhanden

4 = Schlecht zu erreichen/ungiinstige Lage/sonstige Griinde

99996 = Nutzung

11
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S105AX

Entfernung (km) zur Altentagesstatte

1=0-1
2 =2 und mehr
99996 = Keine Nutzung

S105BX

Bendgtigte Zeit (Min.) zur Altentagesstatte

1=0-14

2 =15 und mehr

99996 = Keine Nutzung

99998 = Unter 1 Min./Keine Angabe

5105CX

Benutztes Verkehrsmittel zur Altentagesstatte

1 = PKW/Kraftrad/Fahrrad/Offentliche Verkehrsmittel/Sonstiges (Taxi, Flugzeug, Schiff)
6 = Keine (zu FuB)

99996 = Keine Nutzung

99999 = Keine Angabe

S105DX

Grund der Nichtnutzung Altentagesstatte

1 =Kein Bedarf
4 = Schlecht zu erreichen/ungiinstige Lage/nicht ausreichend vorhanden/sonstige Griinde
99996 = Nutzung

S106AX

Entfernung (km) zur Grundschule

0 = Unter 0,5 km
5=5-9

6 =10 und mehr
99996 = Keine Nutzung

S106BX

Bendtigte Zeit (Min.) zur Grundschule

1=0-4

2=59

3=10-14

4=15-19

5=20-24

6 =25-29

7=30-34

8 =35 und mehr

99996 = Keine Nutzung

99998 = Unter 1 Min./Keine Angabe

S106CX

Benutztes Verkehrsmittel zur Grundschule

1 =PKW (nicht Taxi)

3 = Fahrrad

4 = Offentliche Verkehrsmittel
6 = Keine (zu FuB)

99996 = Keine Nutzung
99999 = Keine Angabe

S107AX

Entfernung (km) zur weiterfiihrenden Schule

0 = Unter 0,5 km
5=5-9

6=10-14

7 =15-19

8 =20-24

9 =25-29

10 = 30 und mehr
99996 = Keine Nutzung

S107BX

Bendtigte Zeit (Min.) zur weiterfihrenden Schule

1=0-4

2=5-9

3=10-14

4=15-19

5=20-24

6 =25-29

7 =30-34

8=35-39

9=40-44

10 =45-49

11 =50-54

12 =55 und mehr
99996 = Keine Nutzung
99998 = Unter 1 Min./Keine Angabe

12
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S5107CX Benutztes Verkehrsmittel zur weiterfithrenden Schule 1 = PKW (nicht Taxi)
3 = Fahrrad

4 = Offentliche Verkehrsmittel

5 = Kraftrad/Sonstiges (Taxi, Flugzeug, Schiff)
6 = Keine (zu FuB)

99996 = Keine Nutzung

99999 = Keine Angabe

S$107DX Grund der Nichtnutzung weiterfiihrende Schule 1 = Kein Bedarf
4 = Schlecht zu erreichen/unglinstige Lage/nicht ausreichend vorhanden/sonstige Griinde
99996 = Nutzung

5 - Kinderbetreuung S111AX Entfernung (km) zur Kinderkrippe 0 = Unter 0,5 km
2 =2und mehr

99996 = Keine Nutzung
99997 = Trifft nicht zu (ohne Kind unter 15 Jahren)

S111BX Benétigte Zeit (Min.) zur Kinderkrippe 1=0-9

2 =10 und mehr

99996 = Keine Nutzung

99997 = Trifft nicht zu (ohne Kind unter 15 Jahren)
99998 = Unter 1 Min./Keine Angabe

S111CX Benutztes Verkehrsmittel zur Kinderkrippe 5 = PKW/Kraftrad/Fahrrad/Offentliche Verkehrsmittel/Sonstiges (Taxi, Flugzeug, Schiff)
6 = Keine (zu FuR)

99996 = Keine Nutzung

99997 = Trifft nicht zu (ohne Kind unter 15 Jahren)

$111DX Grund der Nichtnutzung Kinderkrippe 1 = Kein Bedarf
2 = Nicht ausreichend vorhanden

6 = Schlecht zu erreichen/ungiinstige Lage/zu teuer/ungiinstige Offnungszeiten/sonstige Griinde
99996 = Nutzung
99997 = Trifft nicht zu (ohne Kind unter 15 Jahren)

S112AX Entfernung (km) zum Kindergarten 0 = Unter 0,5 km

5=5-9

6 =10 und mehr

99996 = Keine Nutzung

99997 = Trifft nicht zu (ohne Kind unter 15 Jahren)

S112BX Bendétigte Zeit (Min.) zum Kindergarten 1=0-4

2=59

3=10-14

4=15-19

5=20-24

6 =25 und mehr

99996 = Keine Nutzung

99997 = Trifft nicht zu (ohne Kind unter 15 Jahren)
99998 = Unter 1 Min./Keine Angabe

S112CX Benutztes Verkehrsmittel zum Kindergarten 1 = PKW (nicht Taxi)

3 = Fahrrad

5 = Kraftrad/Offentliche Verkehrsmittel/Sonstiges (Taxi, Flugzeug, Schiff)
6 = Keine (zu Fu)

99996 = Keine Nutzung

99997 = Trifft nicht zu (ohne Kind unter 15 Jahren)

$112DX Grund der Nichtnutzung Kindergarten 1 = Kein Bedarf
2 = Nicht ausreichend vorhanden

6 = Schlecht zu erreichen/ungiinstige Lage/zu teuer/ungiinstige Offnungszeiten/sonstige Griinde
99996 = Nutzung
99997 = Trifft nicht zu (ohne Kind unter 15 Jahren)

13



Forschungsdatenzentrum des Statistischen Bundesamtes D T %TAT ! S

wissen.nutzen.

Variablen- Bezeichnung Schliissel
name
S113AX Entfernung (km) zum Kinderhort 0 = Unter 0,5 km
1=1-4
2 =5 und mehr

99996 = Keine Nutzung
99997 = Trifft nicht zu (ohne Kind unter 15 Jahren)

S113BX Bendtigte Zeit (Min.) zum Kinderhort 1=0-9

2=10-14

3=15-19

4 =20 und mehr

99996 = Keine Nutzung

99997 = Trifft nicht zu (ohne Kind unter 15 Jahren)
99998 = Unter 1 Min./Keine Angabe

S113CX Benutztes Verkehrsmittel zum Kinderhort 1 = PKW (nicht Taxi)

5 = Kraftrad/Fahrrad/Offentliche Verkehrsmittel/Sonstiges (Taxi, Flugzeug, Schiff)
6 = Keine (zu FuB)

99996 = Keine Nutzung

99997 = Trifft nicht zu (ohne Kind unter 15 Jahren)

S$113DX Grund der Nichtnutzung Kinderhort 1 = Kein Bedarf

2 = Nicht ausreichend vorhanden

6 = Schlecht zu erreichen/ungiinstige Lage/zu teuer/ungiinstige Offnungszeiten/sonstige Griinde
99996 = Nutzung

99997 = Trifft nicht zu (ohne Kind unter 15 Jahren)

S114DX Grund der Nichtnutzung Tages-/Pflegemutter (6ff. Verm.) 1 = Kein Bedarf

2 = Nicht ausreichend vorhanden

4 =Zu teuer

6 = Schlecht zu erreichen/ungiinstige Offnungszeiten/sonstige Griinde
99996 = Nutzung

99997 = Trifft nicht zu (ohne Kind unter 15 Jahren)

S115AX Entfernung (km) zur Krabbelgruppe/Spielkreis (priv. in.) 0 = Unter 0,5 km

1=1-4

2 =5 und mehr

99996 = Keine Nutzung

99997 = Trifft nicht zu (ohne Kind unter 15 Jahren)

S115BX Benotigte Zeit (Min.) zur Krabbelgruppe/Spielkreis (priv. in.) 1=1-4

2=5-9

3=10-14

4 =15 und mehr

99996 = Keine Nutzung

99997 = Trifft nicht zu (ohne Kind unter 15 Jahren)
99998 = Unter 1 Min./Keine Angabe

S5115CX Benutztes Verkehrsmittel zur Krabbelgruppe/Spielkreis (priv. in.) 5 = PKW/Kraftrad/Fahrrad/Offentliche Verkehrsmittel/Sonstiges (Taxi, Flugzeug, Schiff)
6 = Keine (zu FuB)

99996 = Keine Nutzung

99997 = Trifft nicht zu (ohne Kind unter 15 Jahren)

S115DX Grund der Nichtnutzung Krabbelgruppe/Spielkreis (priv. in.) 1 = Kein Bedarf

2 = Nicht ausreichend vorhanden

4 =Zuteuer

6 = Schlecht zu erreichen/ungiinstige Offnungszeiten/sonstige Griinde
99996 = Nutzung

99997 = Trifft nicht zu (ohne Kind unter 15 Jahren)

S116AX Entfernung (km) zur Krabbelgruppe/zum Spielkreis (priv. in.) 1=0-1

2=2-4

3 =5 und mehr

99996 = Keine Nutzung

99997 = Trifft nicht zu (ohne Kind unter 15 Jahren)
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Schliissel

S116BX

Bendtigte Zeit (Min.) zur Krabbelgruppe/zum Spielkreis (priv. in.)

1=0-9

2 =10 und mehr

99996 = Keine Nutzung

99997 = Trifft nicht zu (ohne Kind unter 15 Jahren)
99998 = Unter 1 Min./Keine Angabe

S116CX

Benutztes Verkehrsmittel zur Krabbelgruppe/zum Spielkreis (priv. in.)

5 = PKW/Kraftrad/Fahrrad/Offentliche Verkehrsmittel/Sonstiges (Taxi, Flugzeug, Schiff)
6 = Keine (zu FuB)

99996 = Keine Nutzung

99997 = Trifft nicht zu (ohne Kind unter 15 Jahren)

S116DX

Grund der Nichtnutzung Krabbelgruppe/Spielkreis (priv. in.)

1 = Kein Bedarf

2 = Nicht ausreichend vorhanden

6 = Schlecht zu erreichen/zu teuer/ungiinstige Lage/ungiinstige Offnungszeiten/sonstige Griinde
99996 = Nutzung

99997 = Trifft nicht zu (ohne Kind unter 15 Jahren)

512

Beurteilung der Kinderbetreuungmoglichkeiten

1 = Sehr zufrieden

2 = Zufrieden

3 = Weniger Zufrieden

4 = Nicht Zufrieden

99997 = Trifft nicht zu (ohne Kind unter 15 Jahren)

Vom Interviewer auszufiillen

SIA1

Haustyp

1 = landwirtschaftliches Wohngebaude

2 = freistehendes 1-2 Familienhaus

3 =1-2 Familienhaus als Reihen- oder Doppelhaus

4 = Wohnhaus mit 3-4 Wohnungen

5 = Wohnhaus mit 5-8 Wohnungen

6 = Wohnhaus mit mehr als 8 Wohnungen (max. 8 Etagen)
7 = Hochhaus mit mehr als 8 Etagen

8 = sonstiges Haus/Geb&ude

99999 = keine Angabe

SIB3

Dauer des Schlussinterviews (Min.)

SIB4

Probleme bei Fragenbeantwortung (Schlussinterview)

1=Ja
2 = Nein
99999 = Keine Angabe

SIB41

Nummer der problematischen Frage (Schlussinterview)

99996 = An anderer Stelle genannt
99997 = Trifft nicht zu (keine Probleme)
99999 = Keine Angabe

SIB42

Nummer der problematischen Frage (Schlussinterview)

99996 = An anderer Stelle genannt
99997 = Trifft nicht zu (keine Probleme)
99999 = Keine Angabe

SIB43

Nummer der problematischen Frage (Schlussinterview)

99996 = An anderer Stelle genannt
99997 = Trifft nicht zu (keine Probleme)
99999 = Keine Angabe

SIB44

Nummer der problematischen Frage (Schlussinterview)

99996 = An anderer Stelle genannt
99997 = Trifft nicht zu (keine Probleme)
99999 = Keine Angabe

SIB45

Nummer der problematischen Frage (Schlussinterview)

99996 = An anderer Stelle genannt
99997 = Trifft nicht zu (keine Probleme)
99999 = Keine Angabe

SIB46

Problembeschreibung 1 (Schlussinterview)

1 = Angabe verweigert

2 = Ansprechpartner fehlte

3 = Frage nicht eindeutig

4 = Zuordnungsschwierigkeiten

5 = Haushalt war sich nicht einig

99 = Sonstige Probleme

99996 = An anderer Stelle genannt
99997 = Trifft nicht zu (keine Probleme)
99999 = Keine Angabe
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SIB47

Problembeschreibung 2 (Schlussinterview)

1 = Angabe verweigert

2 = Ansprechpartner fehlte

3 = Frage nicht eindeutig

4 = Zuordnungsschwierigkeiten

5 = Haushalt war sich nicht einig

99 = Sonstige Probleme

99996 = An anderer Stelle genannt
99997 = Trifft nicht zu (keine Probleme)
99999 = Keine Angabe

SIB48

Problembeschreibung 3 (Schlussinterview)

1 = Angabe verweigert

2 = Ansprechpartner fehlte

3 = Frage nicht eindeutig

4 = Zuordnungsschwierigkeiten

5 = Haushalt war sich nicht einig

99 = Sonstige Probleme

99996 = An anderer Stelle genannt
99997 = Trifft nicht zu (keine Probleme)
99999 = Keine Angabe

SIB51

Anmerkung 1 (Schlussinterview)

1 = Interview von Haushalt abgebrochen

2 = Ansprechpartner fehlte

3 = Interview fuer Haushalt zu lang

4 = Schwierigkeiten bei Haushaltsabgrenzung
99 = Sonstige Anmerkungen

99996 = An anderer Stelle genannt

99998 = Keine Anmerkung/keine Angabe

SIB52

Anmerkung 2 (Schlussinterview)

1 = Interview von Haushalt abgebrochen

2 = Ansprechpartner fehlte

3 = Interview fuer Haushalt zu lang

4 = Schwierigkeiten bei Haushaltsabgrenzung
99 = Sonstige Anmerkungen

99996 = An anderer Stelle genannt

99998 = Keine Anmerkung/keine Angabe

SIB53

Anmerkung 3 (Schlussinterview)

1 = Interview von Haushalt abgebrochen

2 = Ansprechpartner fehlte

3 = Interview fuer Haushalt zu lang

4 = Schwierigkeiten bei Haushaltsabgrenzung
99 = Sonstige Anmerkungen

99996 = An anderer Stelle genannt

99998 = Keine Anmerkung/keine Angabe

SIC1

Anzahl der ausgeteilten Tagebiicher

SIC11

Anzahl der komplett ausgefiillten Tagebiicher

SIC12

Anzahl der unvollstandig ausgefiillten Tagebilicher

SIC13

Anzahl der unausgefiillten Tagebiicher

SIC2

bendtigte Zeit (Min.) zur Durchsicht der Tagebiicher

SIC3

Probleme mit der Vollstandigkeit der Tagebiicher

1=Ja
2 = Nein
99999 = Keine Angabe

SIC31

Problembeschreibung 1 (Vollstidndigkeit der Eintragungen)

1 = Haushalt verweigert weitere Auskiinfte

2 = Keine Ergdnzung moglich, obwohl auskunftsbereit

9 = Sonstige Probleme

99996 = An anderer Stelle genannt
99997 = Trifft nicht zu (keine Probleme)
99999 = Keine Angabe
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SIC32

Problembeschreibung 2 (Vollstandigkeit der Eintragungen)

1 = Haushalt verweigert weitere Auskiinfte

2 = Keine Ergdanzung moglich, obwohl auskunftsbereit
9 = Sonstige Probleme

99996 = An anderer Stelle genannt

99997 = Trifft nicht zu (keine Probleme)

99999 = Keine Angabe

SIC33

Problembeschreibung 3 (Vollstidndigkeit der Eintragungen)

1 = Haushalt verweigert weitere Auskiinfte

2 = Keine Ergdanzung moglich, obwohl auskunftsbereit
9 = Sonstige Probleme

99996 = An anderer Stelle genannt

99997 = Trifft nicht zu (keine Probleme)

99999 = Keine Angabe

Sonstige Variablen

TYP1

Soziale Stellung der BP - Unterhaltskonzept (Typisierungsmerkmal)

1 = Selbstandige Landwirte

2 = Sonstige Selbstdndige

3 = Beamte

4 = Angestellte

5 = Arbeiter

6 = Grundwehr-/Zivildienstleistende
7 = Arbeitslose

8 = Rentner, Pensiondre

9 = Sonstige Nichterwerbstatige

TYP2

Soziale Stellung der BP - Erwerbskonzept (Typisierungsmerkmal)

1 =Selbstandige Landwirte

2 = Sonstige Selbstdndige

3 = Beamte

4 = Angestellte

5 = Arbeiter

6 = Grundwehr-/Zivildienstleistende
7 = Arbeitslose

8 = Rentner, Pensiondre

9 = Sonstige Nichterwerbstéatige

TYP3

Anzahl der Erwerbstatigen im Haushalt (Typisierungsmerkmal)

0 = Keine

1 =1 Vollzeit

2 =1 Teilzeit

3 =2 Vollzeit

4 =1Voll-, 1 Teilzeit

5 =2 Teilzeit

6 =3 und mehr Vollzeit
7 = Sonstige

TYP4

Alter der bezugspersonen von ... bis unter ... Jahren (Typisierungsmerkmal)

1 =Unter 25

2 =25-35

3 =35-45

4 = 45-55
5=55-65

6 =65-75

7 =75 und alter
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TYP5X

Haushaltstyp (Typisierungsmerkmal)

1 = Alleinlebende, erwerbstatig

2 = Alleinlebende, nicht erwerbstatig

3 = Alleinerziehende, 1 Kind unter 6 J., erwerbstatig

4 = Alleinerziehende, 1 Kind unter 6 J., nicht erwerbstatig

5 = Alleinerziehende, 1 Kind von 6-18 J., erwerbstatig

6 = Alleinerziehende, 1 Kind von 6-18 ., nicht erwerbstatig

7 = Alleinerzieh., erwerbstétig, 2 Kinder u. mehr, jiingstes u 6 ).

8 = Alleinerzieh., nicht erwerbst., 2 Kinder u. mehr, jiing. u 6 J.

9 = Alleinerzieh., erwerbstatig, 2 Kinder u. mehr, jiing. von 6-18 ).
10 = Alleinerzieh., n. erwerbst., 2 Kinder u. mehr, jiing. v 6-18 J.

11 = Ehepaar o. Kind, 1 Erwerbstatiger

12 = Ehepaar o. Kind, beide erwerbstatig

13 = Ehepaar o. Kind, beide nicht erwerbstatig

14 = Ehepaar, 1 Kind u 6 ., 1 Erwerbstatiger

15 = Ehepaar, 1 Kind u 6 J., beide erwerbstatig

16 = Ehepaar, 1 Kind u 6 J., beide nicht erwerbstatig

17 = Ehepaar, 1 Kind von 6-18 J., 1 Erwerbstatiger

18 = Ehepaar, 1 Kind von 6-18 J., beide erwerbstatig

19 = Ehepaar, 1 Kind von 6-18 J., beide nicht erwerbstétig

20 = Ehepaar, 2 Kinder, jingstes unter 6 J., 1 Erwerbstatiger

21 = Ehepaar, 2 Kinder, jiingstes unter 6 J., beide erwerbstétig

23 = Ehepaar, 2 Kinder, jiingstes von 6-18 J., 1 Erwerbstatiger

24 = Ehepaar, 2 Kinder, jiingstes von 6-18 )., beide erwerbstatig
25 = Ehepaar, 2 Kinder, jiingstes unter 18 )., beide nicht erwerbst.
26 = Ehepaar, 3 Kinder u. mehr, jlingstes unter 6 J., 1 Erwerbst.

27 = Ehepaar, 3 Kinder u. mehr, jiingstes unter 6 )., beide erwerbst.
28 = Ehepaar, 3 Kinder u. mehr, jiingstes u 6 )., beide nicht erwerbstatig
29 = Ehepaar, 3 Kinder u. mehr, jiingstes von 6-18 J., 1 Erwerbst.
30 = Ehepaar, 3 Kinder u. mehr, jiing. v 6-18 )., beide erwerbst.

31 = Ehepaar, 3 Kinder u. mehr, jiing. v 6-18 J., beide n. erwerbst.

32 = Sonst. Haushalt m. Kind(ern) u. weiteren Haushaltsmitgl. u 18 )., jiing. u 6 J.
33 = Sonst. Haushalt mit Kind(ern) u. weit. Haushaltsmitgl. u 18 )., jiing. v 6-18 J.

34 = Sonst. Haushalt ohne Kind und weiteren Haushaltsmitgl. unter 18 J.

TYP6

HaushaltsgroRe (Typisierungsmerkmal)

1 =1 Person

2 =2 Personen

3 =3 Personen

4 = 4 Personen

5 =5 und mehr Personen

TYP7X

Kinder der Bezugsperson/Ehegatte (Typisierungsmerkmal)

0 = Kein Kind (gemaR Definition)
1=1Kind

2 =2 Kinder

3 =3 Kinder

4 = 4 Kinder

5 =5 Kinder und mehr Kinder
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wissen.nutzen.

Variablen-
name

Bezeichnung

Schliissel

TYPOX

Monatliches Haushaltseinkommen von ... bis unter ... DM (Typisierungsmerkmal)

1 = Unter 800

2 =2800-1.000
3=1.000-1.400
4 =1.400-1.800
5=1.800-2.200
6 =2.200-3.000
7 =3.000-3.500
8 =3.500-4.000
9 =4.000-4.500
10 = 4.500-5.000
11 =5.000-5.500
12 =5.500-6.000
13 =6.000-8.000
14 =8.000-10.000

15 =10.000 und mehr
50 = Keine Angabe/nicht ermittelbar

R12X

Regionen

1 = Friiheres Bundesgebiet
2 = Neue Lander (einschl. Ost-Berlin)
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